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一)单项选择题1．某企业按年利率10%向银行借款20万元，银

行要求保留20%的补偿性余额。那么，企业该项借款的实际

利率为（ ）。A. 10% B. 12.5%C. 20% D. 15%2．某企业与银行

商定的周转信贷额为200万元，承诺费率为0.5%，借款企业年

度内使用了120万元，那么，借款企业向银行支付承诺费（ ）

元。A. 10000 B. 6000C. 4000 D. 8000 3.某企业按“2/10，N/60”

条件购进商品20000元，若放弃现金折扣，则其资金的机会成

本率为（ ）。 A.12.3% B.12.6% C.11.4% D.14.7%4.下列优先股

中，对股份公司有利的是（ ）。 A.累积优先股 B.可转换优先

股 C.参加优先股 D.可赎回优先股5.某企业产销量和资金变化

情况下表： 年度产销量（万件）资金占用（万元

）1997199819992000200158555060655046485354 则采用高低点

法确定的单位变动资金为（ ）元。A. 0.40 B. 0.53C. 0.42 D. 0.55

（二）多项选择题1．融资租赁的租金包括（ ）。A. 设备价

款 B. 设备租赁期间利息C. 租赁手续费 D. 折旧2．影响债券发

行价格的因素包括（ ）。 A．债券面额 B．票面利率 C．市

场利率 D．债券期限3．下列有关优先股的表述，正确的是（ 

）。A. 可转换优先股是股东可在一定时期内按一定比例把优

先股转换成普通股的股票B. 不参加优先股是不能参加利润分

配的优先股C. 非累积优先股是仅按当年利润分取股利，而不

予以累积补付的优先股D. 可赎回优先股是股份公司可以按一

定价格收回的优先股4.有下列情况之一者，可能被暂停股票



上市（ ）。 A.财务报告虚假 B.最近两年连续亏损 C.公司股本

总额为4900万元 D. 公司股本总额为39000万元，向社会公众发

行的股份达股份总数的24.8%5．下列有关抵押借款和无抵押

借款的说法正确的有（ ）。A．抵押借款的资金成本通常高

于无抵押借款B．银行主要向信誉好的客户提供无抵押借款C

．银行对于抵押借款一般还要收取手续费，抵押借款还会限

制借款企业抵押资产的使用和将来的借款能力D．抵押借款

是一种风险贷款（三）判断题1.优先股是一种具有双重性质

的证券，它虽属自有资金，但却兼有债券性质。（ ） 2.如果

没有现金折扣，或企业不放弃现金折扣，则利用商业信用筹

资没有实际成本。（ ）3．如果拟发行的股票在核定资本额

度内，股票发行由董事会决定，超过核定资本额度，应由股

东大会重新核定资本额度。（ ）4.放弃现金折扣的机会成本

与现金折扣率、折扣期成反方向变化，而与信用期成同方向

变化。（ ）5.由于抵押借款有低押品作抵押，因此抵押借款

的资金成本低于非抵押借款。（ ）6．收益债券是指在企业

不盈利时，可暂不支付利息，而到获利时支付累积利息的债

券。（ ）7.公司拟发行股本总额超过人民币4亿元的，证监会

按规定可以酌情降低向社会发行部分的比例，但是最低不少

于公司拟发行股本总额的25%。（ ）8.一旦企业与银行签定周

转信贷协议，则在协定的有效期内，只要企业的借款总额不

超过最高限额，银行必须满足企业任何时候任何用途的借款

要求。（ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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